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No. 立場
利用案内の
役割の理解

講座内容役立
ちそう？

自館利用案内
作成

展示発表につ
いて

講座全体の感想 自由記述

1 司書教諭 はい はい はい よい だいたいわかった
2 司書教諭 ―（2回目しか

いなかったの
できいていま
せんでした）

はい はい だいたいよい だいたいわかった 2回目しかいませんでしたので、ワードの講習会になってしまい、主
旨とちがう研修をしてしまいました。すみません

3 司書教諭 はい はい はい よい あまりよくわから
なかった

パソコンの扱いが不得手なので、これから勉強します。

4 図書館担当教員 はい はい － よい だいたいわかった いろいろな方法を教えていただきありがとうございました。
5 学校司書 はい はい はい だいたいよい よくわかった 展示：裏表がよくわからないものがあり、手にとる時間がなくて残

念
全体：もう少しPDFとかの加工とか裏ワザとか知りたいです。

6 学校司書 はい はい はい よい よくわかった
7 学校司書 はい はい はい よい だいたいわかった
8 巡回指導員 はい はい はい よい だいたいわかった
9 巡回指導員 はい はい はい よい だいたいわかった
10 巡回指導員 はい はい はい だいたいよい わからなかった
11 ボランティア はい はい はい だいたいよい だいたいわかった
12 ボランティア はい はい はい よい よくわかった
13 ボランティア はい はい － だいたいよい あまりよくわから

なかった
専門用語がわからない

14 ボランティア はい はい はい よい だいたいわかった
15 ボランティア はい はい はい よい だいたいわかった
16 ボランティア はい はい はい だいたいよい だいたいわかった
17 ボランティア はい はい はい だいたいよい あまりよくわから

なかった

■立場 人数 ％
司書教諭 3 17.6
図書館担当教員 1 5.9
ボランティア 7 41.2
巡回指導員 3 17.6
学校司書 3 17.6

■利用案内の役割について理解できましたか？
はい 16 94.1
いいえ 0 0.0
その他 1 5.9 ※1回目欠席のため

「利用案内を作ってみよう」講座 アンケート集計結果 （アンケート回収：17名）
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「利用案内を作ってみよう」講座 アンケート集計結果 （アンケート回収：17名）

■講座の内容は、今後の図書館サービスに役立ちそうですか？
はい 17 100.0
わからない 0 0.0

■自館利用案内の作成予定はありますか？もしくはもうすでに作成していますか？
はい 15 88.2
いいえ 0 0.0
未定 2 11.8

■展示発表という進め方についてご意見をお寄せください。
よい 10 58.8
だいたいよい 7 41.2
あまりよくない 0 0.0
よくない 0 0.0

■1回目を含めた講座全般について感想をお聞かせください。
よくわかった 3 17.6
だいたいわかった 10 58.8
あまりわからなかった 3 17.6
わからなかった 1 5.9


